

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 3 (3075)

ЧЕТВЕР

10

СІЧНЯ

1952 р.

Ціна 15 коп.

Не допускати неправильної практики в розподілі прибутків, коли окремі колгоспи розподіляють майже всі натуральні і грошові прибутки по трудових днях, чим завдають шкоди справі зміцнення і дальшого розвитку свого громадського господарства.

(Із постанови Пленуму ЦК КП(б) України).

ЗВІТНО-ВИБОРНІ ЗБОРИ В КОЛГОСПАХ

Трудовий сільського господарства славно завершили 1951 рік — рік повних перемог в будівництві комунізму.

Важливим господарсько-політичним заходом, спрямованим на успішне здійснення взятих соціалістичних зобов'язань на 1952 рік, дальше організаційно-господарське зміцнення колгоспів і підвищення політичної і виробничої активності колгоспників є проведення звітно-виборних зборів, які будуть проходити в колгоспах району з 13 січня по 29 січня 1952 року.

Листопадовий Пленум ЦК КП(б) України зобов'язав партійні і радянські органи:

«Старанно підготувати і організовано провести звітні і звітно-виборні збори в колгоспах. У період підготовки і проведення цих зборів зосередити увагу на зміцненні трудової дисципліни, усуненні хиб в організації праці, поліпшенні обліку і звітності. Добитись присутності всіх колгоспників на зборах, активної участі їх в обговоренні річних звітів і виборах керівних колгоспних органів, широко розгорнути критику хиб у роботі, накреслити необхідні заходи по поліпшенню господарської діяльності колгоспів.

Тому райсільгоспвідділу, МТС, сільським Радам, правлінням колгоспів і первинним партійним організаціям треба звернути виняткову увагу на підготовку й проведення звітних і звітно-виборних зборів колгоспів. На цих зборах необхідно спрямувати основну увагу колгоспників на повне й правильне використання всіх матеріальних і трудових ресурсів, на максимальну мобілізацію невикористаних внутрішніх резервів для дальшого піднесення врожайності сільськогосподарських культур, на розвиток громадського тваринництва, своєчасне виконання зобов'язань перед державою, помноження громадського багатства колгоспів і піднесення добробуту колгоспників.

Там, де будуть проходити збори керівних органів колгоспу, треба домогтися, щоб до правління, ревізійної комісії і головою колгоспу були обрані кращі колгоспники, здатні забезпечити керівництво колгоспним господарством.

Велику увагу треба приділяти складанню звіту правління і ревізійної комісії.

Звітно-виборні збори — важлива подія в житті кожного колгоспу. Вони повинні пройти на високому рівні критики і самокритики, мобілізувати колгоспників і колгоспниць на боротьбу за нові перемоги сталінського колгоспного ладу.

Товаришеві МАЛЕНКОВУ Георгію Максиміліановичу

Центральний Комітет Всесоюзної Комуністичної партії (більшовиків) і Рада Міністрів Союзу РСР палко вітають Вас, вірного учня Леніна і соратника товариша Сталіна, видатного діяча комуністичної партії і Радянської держави в день Вашого п'ятидесятиріччя.

Все Ваше свідоме життя присвячене великій справі партії Леніна — Сталіна, боротьбі за перемогу комунізму.

Вірний син радянського народу, Ви своєю діяльністю показуєте вдохновляючий приклад служіння народові, з честю виконуючи завдання, які ставила перед Вами Комуністична партія.

Виконуючи найвідповідальніші доручення на всіх постах партійної і державної діяльності, Ви, як стійкий послідовник наших великих учителів Леніна і Сталіна, з властивою Вам енергією і мужністю, кували перемогу нашої Батьківщини у Великій Вітчизняній війні над ворогами людства.

Бажаємо Вам, наш друже і товаришу, дорогий Георгію Максиміліановичу, багатьох років здовов'я і дальшої плідотворної роботи на благо нашої великої соціалістичної Батьківщини, на благо комунізму.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ
ВКП(б).

РАДА МІНІСТРІВ
СОЮЗУ РСР.

Указ Президії Верховної Ради СРСР Про нагородження товариша МАЛЕНКОВА Г. М. орденом Леніна

У зв'язку з п'ятидесятиріччям з дня народження секретаря ЦК ВКП(б) і заступника Голови Ради Міністрів Союзу РСР тов. Маленкова Г. М. і беручи до уваги його

видатні заслуги перед Комуністичною партією і радянським народом, нагородити товариша Маленкова Георгія Максиміліановича орденом Леніна.

ГОЛОВА ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР М. ШВЕРНИК.
СЕКРЕТАР ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР О. ГОРКІН.

Москва. Кремль.

7 січня 1952 року.

Готуємося до весняної сівби

Великі й почесні завдання покладені на нас, працівників сільського господарства, у виробуванні високих урожаїв зернових та технічних культур. Тому особливій уваги надаємо ми підготовці до весняної сівби. Очистили та довели до посівних кондицій весь заспаний посівний матеріал, а зразки здали на перевірку в контрольно-насіньову лабораторію.

Бригади ковалів та плотників закінчують ремонт наявного сільськогосподарського інвентаря. Вже маємо відремонтова-

них 4 сівалки, 170 плашок борін, 8 букерів. Готовий до сівби весь причіпний тракторний інвентар. В цьому особливу заслугу ковали тов. С. М. Миколаєнка та слюсарів Москаля Марка і Москаля Михайла, які щодня виконують завдання на ремонті не менше як на 150 процентів.

Зима — найкращий період для заготівлі і вивезення місцевих добрив. Тому ми й використовуємо його. Ланки нашого колгоспу заготували 20 центнерів попелу, 10 центнерів пташиного

посліду, 75 тонн гною вивезено на поля, крім того ще є заготовленого понад 500 тонн. На площі 20 гектарів озимини зробили підживлення перегноєм і попелом. На 360 гектарах зроблено снігозатримання.

Особливе місце відводимо ми підготовці масових колгоспних кадрів. 43 чоловіки — ланкові, бригадири, тваринники, колгоспний актив, навчаються на трирічних курсах агрозоонавчання.

Т. ПАВЛЕНКО,
голова колгоспу ім. Молотова.

МІЙ ДОСВІД РОБОТИ

З кожним днем все ширшає фронт робіт на будівельній площадці Василівського управління № 2 «Укрводбуду». Радісно відчувати те велике завдання будівельників, яким вони охоплені сьогодні. Люди прагнуть швидше виконати програму, зробити сьогодні те, що заплановано на завтра.

У вересні 1951 року наша бригада в кількості 5 чоловік приступила до своєї основної роботи — штукатурки стін. Як ми організували працю? Бригаду розділили на дві ланки, з яких одна ланка робить підшивку драпки, а друга штукатурить. Якщо виникає необхідність обом ланкам підшивати дранку на стінах чи на стелі, то цю роботу виконуємо всією бригадою. Підшиваємо дранку так: перший шар не підшиваємо, а ставимо першу дранку по вертикалі, другою накриваємо під кутом 45 градусів по відношенню до стін або стелі; дранку нижнього

шару підводимо під покривочну і потім прибиваємо цвяхом. Таким методом роботи ми економимо на кожній драпці цвях, значно прискорюємо саму роботу.

Корисне в нашій роботі є і те, що ми працюємо конвейєром. Два чоловіки підшиває дранку по кімнатах, а три члени бригади за ними вслід штукатурять. Як закінчимо штукатурити верхню частину однієї кімнати по рихтування, тоді переходимо в іншу кімнату, а тим часом теслярі мають можливість тут розібрати рихтування і ставити для інших бригад. Цим ми прискорюємо роботу проти того, якби штукатурили стіну зверху до низу.

Всі члени бригади борються за економію будівельного матеріалу. Так, наприклад, ми застосували лоток-кутник. Його зробити дуже легко: збити дві дошки під кутом. Коли його поставити, то одна дошка захищає стіну, а на другу падають

шматки розчину. Коли б всі бригади виготовили цей лоток, ми б, таким чином, заощадили значну кількість будівельних матеріалів.

Підносять матеріал нам постійні люди з бригади Надії Григоренко. Вони засвоїли свої обов'язки і без затримки доставляють нам все необхідне.

Наша бригада почала удосконалювати новий спосіб сухої штукатурки стін. Він полягає в тому, що ми повинні навчитися приклеювати готові гіпсові листи, які одержуємо.

Застосовуючи свій метод роботи, наша бригада щомісяця перевищує норми виробітку. За грудень 1951 року ми виконали завдання на 175 процентів.

Ми і надалі будемо удосконалювати свою кваліфікацію, прикладемо всіх зусиль, щоб не випустити з рук вимпел обкому ЛКСМ України, який тримаємо протягом кварталу.

М. АСЄВ,
бригадир-штукатур БМУ-2.



8 січня 1952 року — 50 років з дня народження (1902) Георгія Максиміліановича МАЛЕНКОВА — члена Політбюро ЦК ВКП(б), секретаря ЦК ВКП(б), заступника Голови Ради Міністрів СРСР. На знімку: Георгій Максиміліанович МАЛЕНКОВ.

Одержали дві автомашини

Колгосп «Путь Ильича», Верхньокринчанської сільради, — господарство з високорозвиненим вівчарством. Вівцеферма налічує 2.800 голів овець напівтонкорунної і тонкорунної породи.

В 1951 році артіль здала державі понад план 70 центнерів вовни, за яку одержала в премію дві вантажні автомашини «ГАЗ-51», а також мотоцикл «Москвич» від облвиставкому.

М. СЕРДЮК,

Винагорода за працю

Колгоспники П'ятихатської і Верхньокринчанської сільських Рад повністю розрахувались перед державою по заготівлі продуктів тваринництва по всіх видах поставок за 1951 рік. Велика заслуга в цьому агента райуповмінзагу тов. Карнауха, який закріплений за цими сільрадами.

За виконання плану держпоставок тов. Карнаух представлений до преміювання грошовою премією в розмірі чотиримісячного окладу та до занесення на обласну і республіканську Дошки пошани.

П. КИСЕЛЬОВ.

ХОРОША РОБОТА ПІОНЕРСЬКОЇ ДРУЖИНИ

У Балківській початковій школі № 5 добре працює піонерська дружина, якою керує вчителька Лідія Іванівна Герман.

Всі учні піонерського віку прийняті в піонери і носять піонерські галстуки. У школі є піонерська кімната, де тов. Л. І. Герман проводить з учнями бесіди та обговорення цікавих книжок, кінофільмів. Тут є піонерські газети, журнали.

Хороша робота піонерської дружини сприяє поліпшенню успішності учнів.

П. САЄНКО,

Поліпшити навчально-виховну роботу в школах

На січневій нараді вчителів, що нещодавно закінчила свою роботу, були розглянуті питання: «Про підсумки роботи шкіл району за перше півріччя і завдання на друге півріччя», «Про стан і заходи до дальшого поліпшення марксистсько-ленінської освіти вчителів», «Про завдання школи і вчителів по поліпшенню роботи піонерської організації».

Доповідач по першому питанню тов. Папуча відмітив, що школи району при допомозі радянських, партійних органів і громадськості району домоглися деяких успіхів у справі виконання закону про всеобуч. Однак в цій роботі ще є серйозні недоліки. Особливо незадовільний стан з відвідуванням учнями школи. Це стосується Підгірненської, Царкутської № 1 семирічних шкіл та інших.

Доповідач говорить, що загальним недоліком є той факт, що директори шкіл не слідкують за своєчасним оформленням документації про рух учнів, заплутують облік.

Велику увагу тов. Папуча в своїй доповіді приділяє навчально-виховній роботі. Він говорить, що окремі вчителі, завдяки самовідданій праці, досягли значних успіхів. Повної успішності учнів своїх класів досягли вчителі Ф. М. Ткаченко (Царкутська семирічна школа № 2), М. Г. Гріяченко (Скельська СШ). Хороших наслідків домоглася вчителька Карпенко О. І. з Шмальківської семирічної школи.

Далі доповідач приводить багато цифрових даних, які характеризують серйозні недоліки в роботі шкіл. Про це говорить той факт, що успішність проти минулого року знизилася. Якщо на кінець 1950-1951 навчального року, успішність учнів складала 92 проценти, то тепер успішність складає 90 процентів. Це сталося тому, що ряд вчителів втратили почуття відповідальності за навчання і вихован-

ня кожної дитини. Найгіршу успішність мають учні Шевченківської семирічної школи, де директором тов. Фірсев. Слабо ще працюють колективи Златопольської, Щербаківської семирічних шкіл, Василівської середньої школи. Велика вина в цьому лягає на районний відділ народної освіти, який ще слабо здійснює контроль за роботою шкіл і окремих вчителів, не налагодив вивчення і популяризації досвіду роботи кращих вчителів.

Після доповіді тов. Папучі учасники наради заслухали доповідь секретаря РК ЛКСМУ тов. Пріня «Про завдання шкіл і вчителів по поліпшенню роботи піонерської організації». Він говорить, що виконуючи рішення сьомого Пленуму ЦК ВЛКСМ, піонерські і комсомольські організації Орлянської, Балківської середніх шкіл, Царкутської семирічної школи № 2 значно поліпшили свою роботу.

Однак в ряді шкіл, як Царкутській № 1, Широківській семирічних і інших школах ця робота ще стоїть не на належному рівні, що в значній мірі впливає на успішність учнів.

Гострій критиці піддали роботу районного відділу народної освіти і райкому ЛКСМУ учасники наради, які виступили в дебатах.

Завідуючий навчальною частиною Кам'янської семирічної школи тов. Голес говорив, що в роботі школи є ще серйозні недоліки. Ще багато учнів не встигає. В цьому велика вина і районного відділу народної освіти, який своєчасно не укомплектував школи вчителями, внаслідок чого частина вчителів були перевантажені роботою, що в значній мірі вплинуло на успішність учнів. Погано керує піонерською роботою райком ЛКСМУ. У школі до цього часу немає старшої піонервожатої.

Різкій критиці роботу райкому ЛКСМУ і його відділу

піонерів піддала старша піонервожата Василівської семирічної школи тов. Верницька. Райком ЛКСМУ мало подає допомоги піонервожатим, часто оцінює роботу піонерських організацій по звітах.

З доповіддю «Про стан і заходи поліпшення марксистсько-ленінського навчання вчителів» виступив завідуючий відділом пропаганди і агітації райкому КП(б) України тов. Шишляков.

Він вказав, що в цьому навчальному році значно поліпшилась політична освіта вчителів. Систематично працюють над вивченням основ марксизму-ленізму вчителі Орлянської, Балківської середніх шкіл.

Однак доповідач відмічає незадовільний стан з політичною освітою вчителів Кам'янської середньої, Балківської семирічної і інших шкіл, що є однією з причин погіршення навчально-виховної роботи.

Вчителі взяли активну участь в дебатах по доповіді тов. Шишлякова.

Директор Василівської середньої школи тов. Коваленко у своєму виступі розповів про те, як вчителі школи підвищують свій ідейно-політичний рівень. Він піддає різкій критиці вчителів, які безвідповідально відносяться до політичної освіти.

Директор Орлянської семирічної школи тов. Чигрин критикував відділ пропаганди і агітації райкому КП(б)У, який ще недостатньо контролює як вчителі працюють над підвищенням свого ідейно-політичного рівня.

Всього в дебатах на нараді виступило 30 чоловік.

Нарада прийняла розгорнуті рішення, спрямовані на поліпшення навчально-виховної роботи в школах.

З величезним піднесенням учасники наради прийняли привітальний лист великому вождеві всього прогресивного людства товаришеві Сталіну.

Листи трудящих

Коли до нас заїде нінопересувна?

Колгоспники сільгоспартілі імені Сталіна (П'ятихатки) більше як 30 днів чекають кіномеханіка тов. С. Брюшина з кінопересувкою, але він чомусь обминає наше село. Завідуючому відділом кінофіка-

ції виконкому райради депутатів трудящих тов. Бланцкому слід поцікавитись причинами порушення графіку кінообслуговування трудящих кіномеханіком тов. Брюшиною. М. МУЛЕНКО.

Нечуйне ставлення до учнів

Ми, учні Шевченківської семирічної школи, в літні канікули і по вихідних днях восени працювали в колгоспі імені Жданова на збиранні бавовни, кукурудзи та на інших роботах. Тоді до нас звертали будь-яку увагу. А тепер голова колгоспу т. Бондаренко і бригадир т. Бабак і розмовляти з нами не бажають.

Одного разу ми звернулися з проханням дати підводу хати у Василівку. Нас вивчали на бюро РК ЛКСМУ і прийому в комсомол. Але тов. Бабак, ні тов. Бондаренко підводи нам не дали. Треба керівникам колгоспу чуйніше ставитися до учнів. Н. АРТЕМЕНКО, Ф. ПОПОВ, В. ЯКОВЕНКО.

Як одержати газету?

Більшість колгоспників артілі імені Ватутіна передплатили на газети і журнали на 1952 рік, але вони їх не одержують, хоч колгосп знаходиться в районному центрі.

Справа в тому, що правлін-

ня артілі ніяк не спромоглася виділити листоншу, щоб розносити газети та журнали трудящим. Слід би цю справу виправити якнайшвидше. К. ОРНАСЕНКО, М. КРИВОРІТЬКО.

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Під ярмом американської окупації

Імперіалісти Сполучених Штатів посиленіми темпами перетворюють Японію в американську колонію, в плацдарм своїх воєнних авантур на Далекому Сході. Руками і кров'ю японців вони хочуть добитись панування США в Азії. Складаючи плани використання у війні японців, американський генерал Робертс цинічно заявив: «Ми могли б платити їм небагато—п'ять доларів на місяць і чашку рису щодня. Коли б вони не воювали, ми не давали б їм їсти».

Нехтуючи прагненням робітників, селян і передової інтелігенції Японії бачити свою країну вільною, незалежною і процвітаючою, американські окупанти думають все прогресивне, перетворюють японських трудящих у рабів, переводять економіку країни на воєнні рейки.

Ліквідація мирних галузей економіки веде до зростання безробіття. В Японії налічується більше 10 мільйонів безробітних і

напівбезробітних. На підприємствах американські окупанти ввели каторжний режим. Рабочий день триває 12—14 годин. Заробітна плата неспинно зменшується, а ціни тільки з початку війни в Кореї виросли на 60 процентів. Багато японців, що були змушені продавати свої землі, селяни задихаються від безземелля, малоземелля і високих податків. Прогресивна інтелігенція знаходить застосування своїм знанням.

Окупація Японії вже обійшла народів в 5 мільярдів доларів. У 1952—1953 фінансовому повідомляє газета «Майн» населення, за вимогою владних властей США, намічено підвищення податків на 156,8 мільярдів більше, ніж у минулому році. Сваюла американської окупації, голод, злидні і розорення німають дедалі ширші масштаби. Японії на боротьбу проти окупаційного режиму за мир, свободу і незалеж-

До скликання Міжнародної економічної наради

З ініціативи Бюро Всесвітньої Ради Миру, в Москві на початку квітня буде скликана Міжнародна економічна нарада. Скликання такої наради викликало величезний інтерес економістів, промисловців, представників торговельних і кооперативних кіл усіх країн. Іноземна преса у зв'язку з наступною нарадою жваво обговорює шляхи і можливості розвитку торгівлі між Заходом і Сходом.

«Метою цієї наради,—говориться в редакційній статті італійського журналу «Нотіці економіке»,—є відшукання заходів, спрямованих на поліпшення рівня життя населення шляхом мирного економічного співробітництва і розвитку міжнародної торгівлі між усіма країнами на основі рівності...»

Питанням відновлення і розвитку торговельних відносин з Сходом велику увагу приділяє преса Західної Німеччини. «Розвиток торгівлі між Сходом і Заходом,—писав дüsseldorfська газета

«Хандельсблат»,—є кращою раттюю миру.

У багатьох країнах для товтки до Міжнародної економічної наради створено спеціальні комітети, формуються делегації. У Карачі, повідомляє пакистанська газета «Сінд» вер» відбулася зустріч між керівними службовими особами торгівлі та промисловості.

Незважаючи на зусилля американських монополістів торгівлі між Заходом і Сходом забезпечити собі пануюче місце на світових ринках, вільно-промислові кола прагнуть розширити торгівлю зв'язки з Сходом. У цьому бачать можливість запобігти економічній катастрофі, що загрожувала багатьом із західно-європейських країн, які здійснюють економічну гонку озброєнь. П. БАБЕНКО.

Редактор
ІВ. МОЛОДЦЬКИЙ

Колгоспне будівництво в зимовий час

Рік у рік збільшується поголів'я громадської худоби в колгоспах району. Забезпечення її теплими і добре зорядкованими приміщеннями має велике значення.

Для спорудження тваринницьких приміщень деякі колгоспи району широко використовують місцеві будівельні матеріали.

Добре впорався з будівництвом колгосп імені Хрущова. Із місцевих матеріалів, вироблених на колгоспному цегельному заводі, тут в минулому році збудували свинарник, вівчарник, бавовносушарку. План облаштування цегли колгосп виконав на 200 процентів.

Значних успіхів у будівництві домоглися колгоспи ім. Маленкова, ім. Леніна, ім. Ватутіна.

Однак більшість керівників колгоспів цьому важливому питанню не приділяють належної уваги. Жодного приміщен-

ня для громадської худоби не збудували в колгоспі «Пам'ять Леніна» (голова правління тов. Харченко) і худоба тут розміщена в поганих, необладнаних приміщеннях. Не турбуються керівники цього колгоспу про будівництво і в 1952 році. Будівельні матеріали не заготовляють, не виділили людей, щоб заготовити лісоматеріал. Тов. Харченко зазнався, не бачить недоліків у своїй роботі, чим завалює роботу в колгоспі.

Таке ж становище і в артілі імені Чкалова (голова тов. Корсун). Тут навіть не створили постійної будівельної бригади, і не заготовляють будівельні матеріали. До цього часу не вибрали лісоматеріал з бази РСР.

Немає жодного добре обладнаного тваринницького приміщення в колгоспі імені Калініна. Тут влітку збудували глиняні стіни для скотарника,

а покрівлі так і не зробили.

Щоб не допустити помилок минулого року і повністю забезпечити громадську худобу приміщеннями, правління артілей не повинні припиняти будівництво ферм і в зимовий час. В кожному колгоспі повинна бути створена будівельна бригада, яка б працювала увесь рік. Особливу увагу треба звернути на заготовку лісоматеріалів.

Всі тваринницькі приміщення необхідно будувати лише по типових проектах з вогнетривкого і довговічного будівельного матеріалу.

Листопадовий Пленум ЦК КП(б) України поставив серйозні завдання перед колгоспами і радгоспами у розвитку громадської худоби та підвищенні її продуктивності. Ця постанова є програмою дій для всіх тваринників району.

І. БОЙЧЕНКО.